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ØÀÍÎÂÍ²
ÊÎËÅÃÈ!

Щиро вітаю вас з Днем Неза-
лежності України!

28 років тому ми вибороли мож-
ливість створити власну державу,
яка обрала шлях демократичного
розвитку та гарантування захисту,
безпеки і добробуту для усіх її гро-
мадян. Ці надбання стали можли-
вими завдяки багатьом поколінням
творців нашої свободи, які само-
віддано боролися за Україну, і усім,
хто веде невпинну боротьбу за нашу
Незалежність сьогодні: захисни-
кам українського кордону та суве-
ренітету на сході країни, усім, хто
працює над відновленням терито-
ріальної цілісності та подоланням
внутрішніх загроз для розбудови
нашої держави.

Розвиток сучасної демократич-
ної України – це спільне завдання
для усіх її громадян, поштовх до змін
для кожного з нас, стимул до єднан-
ня та взаємоповаги. Об’єднуючи
колективи підприємств з різних ку-
точків України та генеруючи таку
необхідну електричну енергію,
атомники завжди сумлінно працю-
вали задля добробуту суспільства,
розбудови національної економі-
ки, забезпечення енергетичної не-
залежності України. Впевнений, що
наша праця, заснована на не-
змінних принципах безумовної без-
пеки та надійності, завжди буде
спрямована на економічний та соці-
альний захист інтересів держави
та кожного її громадянина.

Бажаю кожному з нас бути
вільними у своїй країні, мати ши-
рокі можливості для роботи, ком-
фортного життя та самореалізації,
ніколи не втрачати тих здобутих
прав і свобод громадянського сус-
пільства, які ще декілька десятиліть
тому здавалися недосяжними і,
найголовніше, докладати макси-
мум зусиль задля побудови про-
цвітаючої, високорозвиненої та
сильної України.

Від усього серця зичу усім миру,
злагоди та добробуту!

З повагою
президент НАЕК «Енергоатом»

Юрій Недашковський

Ì²ÑÜÊ² ÇÀÕÎÄÈ Ç ÍÀÃÎÄÈ 28-¿ Ð²×ÍÈÖ²
ÍÅÇÀËÅÆÍÎÑÒ² ÓÊÐÀ¯ÍÈ

24 серпня 2019 року
Від 07.30 – ІІ півмарафон «Не-

залежні люди» на площі біля КЗ
«Палац культури міста Нетішина»
(за окремим планом).

14.00 – святковий концерт до
Дня незалежності України у Старо-
кривинському сільському Будинку
культури.

Від 15.00 – звучання патріотич-
ної музики (біля міської сцени у
парковій зоні).

Від 16.00  біля міської сцени у
парковій зоні: виставка творчих
робіт декоративно-прикладного та

образотворчого мистецтва; виїзна
торгівля; різноманітні забави та
конкурси для дітей та дорослих.

16.00 – 17.00 – виступ муніци-
пального духового оркестру (біля
міської сцени у парковій зоні).

17.00 – профорієнтаційних захід
«Місто професій» (у парковій зоні).

Від 18.00 – концертна програма
за участю солістів та творчих колек-
тивів міста (міська сцена у парковій
зоні).

18.30 – святкові привітання жи-
телів міста, нагородження пере-
можців фотоконкурсів, вручення По-

чесних грамот та цінних подарунків
активним представникам гро-
мадськості міста Нетішин, покла-
дання квітів до пам’ятних знаків,
концертна програма до річниці Не-
залежності України та святкова
дискотека (міська сцена у парковій
зоні).

25 серпня 2019 року
18.00 – концертна програма

«До України серцем притулюся» та
святкова дискотека до Дня неза-
лежності України у КЗ «Нетішинсь-
кий міський Будинок культури» (вул.
Солов’євська, 178).

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС,
ЖИТЕЛІ НЕТІШИНА ТА РЕГІОНУ!

24 серпня 1991 року. Ця визначна дата навічно
увійшла в історію молодої держави, золотою сторінкою
її біографії, започаткувала нову епоху в житті українсь-
кого народу, законодавчо закріпила його вікові, демо-
кратичні прагнення, до національного відродження,
духовної свободи, економічного зростання, культурно-
го піднесення.

Перші кроки незалежності стали випробовуванням
для всіх нас, тестуванням на зрілість, на терпіння, на
толерантність, нарешті – на здоровий глузд. Нині уже
ніхто не сумнівається у тому, що український народ в змо-
зі поліпшити життя у своєму домі власної Батьківщини.

Немає сумніву, що свято дарує нам світле почуття
радості від усвідомлення власної участі у розбудові
наших сіл, селищ, міст, розташованих у 30-кіломет-
ровій зоні спостереження Хмельницької АЕС, області

та й в усій Україні! Атомники вже вкотре демонструють
велике прагнення бути корисними у розвитку націо-
нальної економіки.

Наша електроенергія допомагає державі бути енер-
гонезалежною. Це стає підставою для особистої гор-
дості і спонукає плідно із натхненням працювати на
благо рідної Вітчизни, своїх родин.

 Від щирого серця й від усієї душі зичимо землякам,
рідним, друзям та колегам здоров’я, щастя, добра, до-
статку,  щедрої долі, сили і наснаги в усіх ваших справах,
і нехай мрія про краще майбутнє окриляє вас на нові
звершення, на нові добрі починання в ім’я України.

Миру! Добра! Злагоди!
Микола Панащенко,

генеральний директор ВП «Хмельницька АЕС»
Михайло Гук,  голова ППО ХАЕС
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«ÏÎÂÈÍÍÀ ÁÓÒÈ ÑÒÐÀÒÅÃ²×ÍÀ Ë²Í²ß
ÐÎÇÂÈÒÊÓ ÅÍÅÐÃÅÒÈÊÈ»

У понеділок, 19 серпня, відбулась чергова
прес-конференція міського голови Олександ-
ра Супрунюка для місцевих ЗМІ. У розмові з
журналістами він розповів про різного роду
міські проблеми, поділився планами щодо роз-
витку міста та відповів на запитання.

На початку спілкування з представниками
мас-медіа Олександр Супрунюк прокоменту-
вав заяву представника Президента України в
Кабінеті Міністрів Андрія Геруса від 14
серпня щодо недоцільності і шкідливості
для України  будівництва енергомосту
Нетішин – Жешув. Андрій Герус звернув
увагу на необхідність зупинки проекту енер-
гетичного мосту «Україна – ЄС» і закликав
міністра енергетики та вугільної промис-
ловості Ігоря Насалика скасувати свій на-
каз про виведення енергоблока №2 ХАЕС
з енергосистеми України і переведення
його роботи в енергосистему Польщі. «Це
катастрофічна новина для Нетішина. Якщо
сказане паном Герусом стане реальні-
стю, то наше місто втратить будь-яку пер-
спективу розвитку. Зрозуміло, що кожне
підприємство, бізнесмен чи держава хоче
експортувати свою продукцію. Електрое-
нергія – найдешевший високотехнологіч-
ний продукт, який виробляється атомною енер-
гетикою, якщо відмовитись від його експорту –
це є самогубством. Всі намагання, які  були в

29 ÑÅÐÏÍß ÍÀ ÕÀÅÑ Â²ÄÁÓÄÅÒÜÑß
ÏÅÐÅÂ²ÐÊÀ ÑÈÑÒÅÌÈ ÎÏÎÂ²ÙÅÍÍß

29 серпня 2019 року відповідно до «Плану основних заходів цивільного захисту
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмель-
ницької області у 2019 році», відбудеться комплексна перевірка системи оповіщен-
ня «Сигнал-ВО» з подачею всіх команд.

Перевірятиметься і система оповіщення Хмельницької АЕС з практичним
включенням сирен на промисловому майданчику ХАЕС, а також в м. Нетішин, с.
Комарівка, с. Полянь Славутського району. Перевірка триватиме з 10.00 до 12.00.

Перевірка спеціальної системи оповіщення промислового майданчика та 5-км
зони ВП ХАЕС проводиться щоквартально, згідно із розробленим графіком.

ÂÀÆËÈÂÅ ÎÁËÀÄÍÀÍÍß
ÄËß ÕÌÅËÜÍÈÖÜÊÎ¯ ÀÅÑ
«Турбоатом» виготовив третій ряд лопаток з титанового

сплаву до турбіни К-1000-60 / 3000 для Хмельницької АЕС. Це
відбулося на основі угоди між ВП «Атомкомплект» та ДП
«НАЕК «Енергоатом», де йдеться про постачання 4-х рядів
робочих лопаток 5-го ступеня низького тиску з титанового
сплаву до турбіни К-1000-60 / 3000 для ХАЕС. «Турбоатом»
виготовив в серпні третій ряд робочих лопаток.

Всі 4 ряди лопаток планується відвантажити в строки
визначені договором для виконання ремонтних робіт на
турбіні енергоблока № 2 Хмельницької АЕС.

ÒÐÈÂÀª Â²ÄÍÎÂËÅÍÍß ÒÓÐÁÎÃÅÍÅÐÀÒÎÐÀ

міської влади щодо залученням інвесторів, зак-
інчувались крахом через небажання великого
бізнесу вкладати гроші в наше місто через на-
явність АЕС. На території трикілометрової сан-
ітарної зони АЕС, де розвинута вся інфраструк-
тура, інвестор практично не може почати
здійснювати свою господарську діяльність. Крім
того, законодавство обмежує можливості роз-
витку бізнесу в містах, подібних Нетішину. Єдина

надія розвитку Нетішина – будівництво 3-го та
4-го енергоблоків ХАЕС, які напряму пов’язані
з енергомостом. У випадку прийняття рішення,

озвученого Герусом, ми не будемо мовчати, а
максимально  направлятимемо відповідні звер-
нення в інстанції різних рівнів, щоб впливати на
ці процеси», – зазначив міський голова. І додав,
що подібна заява високого посадовця – це  три-
вожний сигнал. Якщо загальмується робота, то
спрогнозувати, що буде далі – неможливо.

«Ми нічого не знаємо про команду, яка прий-
шла до влади, ні її програми, ні того, куди ми

рухаємось. Один представник влади каже
одне, а інший – діаметрально протилеж-
не. Це мене дуже турбує. Нам потрібно на
такі висловлювання реагувати, щоб пояс-
нити свою позицію. Повинна бути страте-
гічна лінія, а особисті інтереси піти на
задній план. Заблокувати повністю стра-
тегічний напрямок розвитку енергетики
заради меркантильних інтересів – це
повна нісенітниця», – зауважив Олександр
Супрунюк.

Окрім того, як розповів міський голо-
ва, нині діюче законодавство затрудняє
надання ДП «НАЕК «Енергоатом» відпо-
відних погоджень для бізнесової діяльно-
сті. Роками вирішуються питання про пе-
редачу об’єктів інфраструктури від ДП
«НАЕК «Енергоатом» у власність нетішин-

ської територіальної громади.
Відділ з організаційних питань апарату вико-

навчого комітету Нетішинської міської ради

Згідно із графіком пуску першо-
го енергоблока Хмельницької АЕС
14 серпня 2019 року проводилося
випробування генератора перед
включенням в роботу за тематикою
«Дослід короткого замикання та
дослід холостого ходу». За словами
заступника головного інженера з
електрообладнання, систем конт-
ролю та управління ХАЕС Олек-
сандра Копійка, у ході операцій
виконання досліду короткого зами-
кання відбулось пошкодження
генератора, рівень якого було ви-
явлено під час огляду спеціальною
комісією. За результатами попе-
редньої дефектації було прийнято
відповідне рішення. Суть його по-
лягає в тім, що виконання робіт на
штатному генераторі першого енер-
гоблока займе більше часу, ніж мо-
дернізація та ремонт на резервно-
му статорі генератора, який після
переведення в процес модернізації
за технологією фірми ALSTOM, пе-

ребуває на території проммайдан-
чика Хмельницької АЕС з 2010 року.
Зараз на ньому проведено демон-
таж обмотки, ведуться робо-
ти на нажимних плитах, сис-
темі охолодження стрижнів.
Після закінчення модерні-
заційних робіт буде вико-
нане вкладання обмотки.
Також було виявлено по-
шкодження на роторі. Це ви-
магає проведення його очи-
щення і виконання ряду
робіт для відновлення пра-
цездатності.

На початку цього тижня
відбулася відеоконферен-
ція під головуванням прези-
дента ДП «НАЕК»Енергоа-
том» Юрія Недашковського,
де були озвучені стратегічні
напрями щодо усунення тех-
нічних недоліків та включен-
ня в мережу першого енергоблока.
Пріоритетними названі роботи, які

пов’язані з модернізацією резерв-
ного статора та використанням ро-
тора, який зараз знаходиться на

Рівненській АЕС. Він, до речі, до
2018 року працював на ХАЕС в

складі енергоблока №2 і переда-
ний на модернізацію за техноло-
гією ALSTOM.

Наразі спеціалістами
Хмельницької АЕС розроб-
лені графіки проведення ос-
новних робіт під час ремонту
турбогенератора, спеціалі-
стами ВП АРС, які будуть
виконувати модернізаційні
роботи на статорі, розробля-
ються деталізовані графіки
виконання робіт Щоденно
під керівництвом головного
інженера ХАЕС проводяться
наради з керівниками і спеці-
алістами, які відповідають за
ремонт визначеного облад-
нання. За попередніми під-
рахунками, повне відновлен-
ня працездатності турбогене-
ратора триватиме більше
трьох місяців.

Наш кор.
Фото Олександра Шустерука
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а тиждень до Дня незалежності 10-у
річницю з моменту утворення відзначив
місцевий осередок громадської органі-

зації «Нетішинський козацький полк Хмельнич-
чини». А двома роками пізніше (18.08.2011) за-
реєстровано дитячо-юнацьку організацію
«Нетішинські джури», незмінним керівником та
ідейним натхненником якої була і залишається
Віталіна Ваник.

За всі роки існування «Нетішинські джури»
об’єднали в своїх рядах добру сотню юних меш-
канців міста. Що ж приваблює їх?

- Приходять не з примусу, а за власним ба-
жанням, - каже В.В.Ваник. – Найбільше до впо-
доби можливість ходити у походи, заводити нові
знайомства, брати участь у змаганнях. Не всі з
великим завзяттям відвідують заняття з історії,
але це обов’язковий напрямок нашої роботи. Та
й на змаганнях одним з етапів є знання історії,
отож команда не може претендувати на високі
місця, демонструючи посередні знання минув-
шини своєї держави й народу. Намагаємося
знаходити цікаві форми занять, живу розмову
замість заштампованих фраз.

- У яких змаганнях брали участь наші джури?
- Передусім, в обласних, і завжди пробивали-

ся в п’ятірку лідерів.
- У чому вправлялися майбутні козаки?
- Змагання, як правило, багатоетапні. Тут і

стройова підготовка, і стрільба, збір-розбір ав-
томата, долання смуги перешкод, знан-
ня історії, представлення команди, те-
ренова гра в її сучасній інтерпретації
тощо. Тож кожного разу готуємося дуже
ретельно.

У своєму запитанні я не випадково
назвала джур майбутніми козаками.
Адже багато хто, досягши 18-ліття, не
полишає організацію, а вступає до коза-
цького полку. В якому є вже свої династії
з кількох поколінь. Найбільш потужна
династія Стукало – у лавах козацтва аж
шестеро осіб, найстарший представ-
ник цього роду Павло Миколайович уже,
на жаль, завершив своє земне життя.
Але естафету підхопили син, онуки зі
своїми половинками. Є й інші родини,
які «делегували» в полк брата, сестру,
дружину брата або ж батька і сина,
наприклад.

 Потихеньку вимальовується і династія Ва-
ник, донька Віталіни Ангеліна вже в джурах
ходить. Дівчинка зізнається, що подобається їй
в цій організації абсолютно все: бувати в похо-
дах, ночувати в наметах і готувати юшку, марши-

рувати, і пильнувати кожного ранку аби на місці
залишався прапор – святиню ж бо потрібно
берегти.  Не зважаючи на свій юний вік, Ангеліна
дуже проситься разом з дорослими патрулюва-
ти вулиці нічного міста, слідкуючи за дотриман-
ням громадського порядку. Цілком серйозно
заявляє, що в разі чого може поставити на місце
порушників спокою.

- Я трохи бойова, - каже, - бо ж бойовим
гопаком займаюся.

Ну як тут не порадіти за таку позитивну на-
лаштованість і готовність юного чада підставити
своє плече дорослим. Ймовірно, невдовзі мама,
котра, за можливості, ходить у патруль, візьме з
собою доньку. Наразі й сама не завжди може
собі це дозволити через обмаль часу, здобуває
другу вищу освіту. Адже відважилася на карди-
нальну зміну своєї діяльності. В минулому зали-
шилася робота  в краєзнавчому центрі після
закінчення економіко-гуманітарного універси-
тету в м.Рівне з дипломом історика на руках.
Зараз вона навчається в Кам’янець-Подільсько-
му національному університеті ім. І.Огієнка, об-
равши для себе далекий від історії напрям –
олігофренопедагогіка, логопедія. Чому так?
Справа в тім, що вже певний час вона працює в
центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів.
Спочатку в якості вихователя, зараз – логопеда.

 Каже, що з особливими дітьми працювати їй
легко і цікаво. Окрім функцій логопеда виношує
ідею створити в центрі гурток «Джури» і бодай по
півгодини щотижня займатися з ними. Особли-
во старшим діткам, на її переконання, буде ціка-
во. Відразу після відпустки хоче активно цим
зайнятися, якщо отримає на те згоду і підтримку
керівника реабцентру. Якщо все піде, як заду-
мала, з часом, за згоди батьків, могла б повезти
команду на змагання, довівши, що особливі діти
нічим не відрізняються від тих, у кого зі здоро-
в’ям все гаразд. Мала вже з приводу цього в
області попередню розмову, розуміє, що деякі
етапи змагань для команди реабілітаційного
центру не під силу, а тому програма для цих
учасників у чомусь буде спрощеною.

Ідеї Віталіни – не просто теоретичні розмір-
ковування, вже розробила в минулому році про-
граму з патріотичного виховання «Джура для
особливих дітей». Її затвердили в департаменті

освіти і науки Хмельницької ОДА, далі програму
мають розглянути в профільному освітньому
міністерстві. Автор робить ухил на прищеплення
любові до рідного краю, пізнання його історії
через малювання, ліплення. Заодно і дрібна
моторика розвиватиметься у дітей.

На моє запитання де те джерело, з якого
черпає енергію й ентузіазм, співрозмовниця
відповідає: «В моїй душі». Що окриляє? Резуль-
тат, який не вимірюється жодною валютою, ані
літрами-метрами-кілограмами. Це сяючі очі
дітей після кожного походу цікавими місцями,
кожної екскурсії. Зі своїми джурами вони не раз
побували на Голубих озерах, у Прикарпатті й
Закарпатті, подорожували різними містами за-
хідної України, і вже тричі побували на Хортиці.
Там емоції дітей зашкалювали. Енергетика
місця, де кожен сантиметр землі просочений
кров’ю незламних борців за Україну, де скелясті
дніпровські пороги впродовж століть залиша-
ються німими свідками жорстоких побоїщ, справ-
ляє незабутні враження. Є щось магічне у Хор-
тиці, яку не хочеться покидати, або ж повертатися
сюди знову і знову.

За всі вісім років існування «Нетішинські
джури», як зізнається В.В.Ваник, переживали
злети і падіння. Останні два роки називає пері-
одом застою, але розуміє, що так не має бути.
Діти цікавляться, батьки телефонують. Отож,
негоже опускати руки, дала собі чітку установку:
«Я сильна, справлюся». Вже у вересні побуває
у всіх школах, розповідатиме про очолювану
організацію, прагнучи залучити все більше ба-
жаючих поповнити її ряди. Зробити це можна
будь-коли протягом року. Твердо переконана,
що «Джури» знову заявлять про себе і ми неод-

мінно побачимо їх у якості прапороносців
на чолі святкової колони під час урочис-
тостей, вони нестимуть почесну варту
біля пам’ятників полеглим за рідну зем-
лю, милуватимемося хвацькими висту-
пами козачат на різного штибу змаган-
нях. І будемо горді за юних патріотів,
готових продовжити справу своїх батьків
і дідів.

Звідкіля така віра, здавалося б, коли
юне покоління з головою поринуло у
віртуальний світ, не помічаючи нічого й
нікого довкола. Покладається на свій
досвід, здібності й бажання  працювати
з дітьми. У цьому вона знайшла себе,
йдучи до мрії ще зі шкільної лави. Здобу-
вала успіхи, набивала гулі, але не розча-
ровувалася, не зневірилася, а ще більше
утвердилася в прагненні підняти випле-

кану нею організацію на нові висоти. Надихають
на добрі справи її юні помічники, котрі впродовж
років залишаються дуже активними і небайду-
жими. Такими, наприклад, як Роман Паска,
Сергій Похитун.

Ольга Сокол
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Нещодавно п’ять жителів Не-
тішина взяли участь у міжнародних
змаганнях «Гонка націй» (Race
Nation), які проходили у Львові.

Гонки з перешкодами відбува-
лися у місті Лева вже вдруге. Торік
участь у змаганнях взяли майже
500 учасників, а цьогоріч подало
заявки майже тисяча спортсменів
із різних куточків нашої держави.

Усі охочі випробовували себе в
категорії «Забіг Сили», яка включа-
ла в себе три підкатегорії змагань:
ELITE, STANDART, TEAM. Наші зем-
ляки – Дмитро Кознюк, Андрій Бан-
дура, Олександр Корміліцин, Олек-
сандр Мельник та Майя Боровик
вибрали складний спринт завдов-
жки 5 кілометрів із 21 перешкодою.
На таку дистанцію відважились ще
два десятки команд.

Першу частину дистанції скла-
дав  підйом на Високий замок. За-
вершальною стадією мав бути швид-
кий спуск.

До Львова нетішинська коман-
да вирушила на власному автотран-
спорті. Після реєстрації, що перед-
бачала підписання спеціальних
угод із організаторами забігу, учас-
ники змагань одержали індивіду-
альний пакет учасника – із поряд-
ковим номером та електронним
чіпом. На старт вийшли всією
командою.

Зазвичай нетішинська коман-
да є підготовленою у фізичному
плані, бо всі її члени активно займа-

ються спортом, а особливо – лег-
кою атлетикою. Але перші хвилини
проходження дистанції показали,

що крос не буде звичайною фізкуль-
турною пробіжкою. Спочатку треба
обирати оптимальний темп, щоб
розподілити сили. Але це так і зали-

шилось теорією, бо ніхто не може
передбачити всі ускладнення на
дистанції.

Коли нетішинці підні-
мались на Високий за-
мок, то довелось на ета-
пах долати різні перепо-
ни і демонструвати свою
витривалість у перене-
сенні вантажів – колод,
камінних ядер, навіть по-
взти під колючим дротом.

- Нам поталанило, що
членом команди була
Майя Боровик, яка є
інструктором з фітнесу.
Саме вона задавала
темп забігу і не давала
розслабитись, - розпові-
дає Дмитро Кознюк –
Траплялись моменти,
коли хотілось просто
впасти на землю, щоб не
відчувати знесилення
м’язів і перевести дух.
Але поряд такі ж фізичні
навантаження стійко переносила
Майя. Нам просто соромно було
показати себе слабаками.

Коли перший етап дистанції було
подолано, перед нетішинцями на
кілька секунд відкрилась неповтор-
на панорама старовинного Льво-
ва. Але часу не було для замилуван-
ня місцевими краєвидами, бо зразу
розпочався спуск донизу. Там та-
кож вистачило різних випробувань.

Особливістю таких змагань є
належне виконання всіх доведе-
них правил. Проходження всіх пе-
решкод є обов’язковим. Якщо
спортсмену не вдається впоратись
із черговою вправою, то він одер-
жує своєрідне покарання – бурпі.
Суть його проста: потрібно підстриб-

нути, плеснути в долоні над голо-
вою, прийняти упор лежачи і зроби-
ти віджимання. І так 30 разів. Зазви-
чай, це також забирає багато сил.

- Організатори змагань «Гонка
націй» (Race Nation) не контролю-

ють фізичну підготовку учасників,
але створюючи перешкоди, піклую-
ться про безпеку, – продовжує роз-
повідь Дмитро Кознюк, – траса по-
винна бути максимально складною,
але не травмонебезпечною. Кож-
на перешкода попередньо прохо-
дить тест. Про серйозне ставлення
до гонок свідчить залучення бригад
медиків. Приємно, що їх послуги не
знадобились для моїх колег.

- З яким результатом завер-
шили цей екстремальний забіг?

- Щоб пройти всю дистанцію із
перешкодами нам знадобилась 1
година 26 хвилин. Це 12 результат.
Лідерами стала команда, яка на всі
вправи затратила 41 хвилину. Це
спонукає ще більше уваги спрямо-

вувати на тренування не тільки  ат-
летичної швидкості, а й виносли-
вості. Надіюсь, що завдяки зусил-
лям нашого фітнестренера Майї ми
досягнемо ще більших результатів.

У таких турнірах не важливо з
яким результатом зафіксовано
фініш. Головне – поринути в атмо-
сферу змагання і довести собі, що
ти зможеш подолати будь-які пе-
решкоди. Кожна людина має вели-
кий фізичний та моральний потен-
ціал, але, як часто трапляється, він
прихований під нашаруванням ком-
форту, власних лінощів. Треба спо-
чатку перемогти себе.

- А кому прийшла ідея долучи-
тись на таких не традиційних, як
на перший погляд, змагань?

- Цьогоріч весною ми разом із
Андрієм Бандурою взяли участь у
аналогічних змаганнях у Києві. Спо-
добалось. Поділились інформаці-
єю із друзями. Ось і була сформова-
на нетішинська команда. До речі,
проект «Гонка націй» (Race Nation)
зародився в Україні п’ять років тому.
Певною родзинкою іх проведення
є те, що організатори намагаються
турніри проводити у різних містах.
Кожна дистанція стає не схожою на
попередню. Це завжди є інтригою.
Як відомо «Гонка націй» – аналог
американського змагання Spartan
Race. Учасник повинен пробігти 5,
13 або 21 кілометр, долаючи різні
перешкоди – болото, висоту, колю-
чий дріт, вогонь та інші. Основна

мета - випробувати свої
сили і дістатися до фінішу.
До речі, український про-
ект вже набув статусу
міжнародного, бо органі-
заторам вдалося провес-
ти змагання в Казахстані.
Цікавим фактом є те, що
нещодавно на випробу-
вання у проходжені дис-
танцій із перешкодами
відважились конкурсант-
ки «Міс Україна». Претен-
дентки на звання найкра-
сивішої дівчини України
пройшли найжорстокіше
випробування на силу,
витривалість і сміливість.
По завершенню змагань
у Львові ми всі одержали
відзнаки фінішера. Наді-
юсь, що наша колекція
буде постійно поповню-
ватись. Але для цього тре-

ба посилено тренуватись.
Коли наші земляки із позитив-

ними емоціями повернулись до
Нетішина, на них чекали звичайні
виробничі будні. Серед учасників
команди Дмитро Кознюк, Олек-
сандр Корміліцин та Олександр
Мельник – працівники Хмельниць-
кої АЕС. У кожного, як мовиться,
свої відповідальні завдання. Але
не хлібом єдиним живе людина…У
вільний від роботи час вони взу-
вають кросівки і виходять на нову
дистанцію.

Кажуть, зараз модно бути вит-
ривалим і займатися фізкультурою
та спортом. У цьому – запорука
нашого здоров’я.

Олександр Шустерук
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З нагоди відзначення 100-річчя подій Украї-
нської революції 1917-1921 років та вшануван-
ня пам’яті її учасників у виставковій залі Палацу
культури «Енергетик» 12 серпня відкрилася ви-
ставка з промовистою назвою: «Символ твоєї
свободи: 100 років Державного герба України».
Вона створена науковцями Українського інсти-
туту національної пам’яті у співпраці з видавниц-
твом «Родовід» та складається з 21 плаката,
кожен з яких розповідає про трансформування
тризуба у державний герб України, від часів Русі
до сьогодення. З початку цього року експозиція
«мандрує» містами Хмельниччини: стартував-
ши із Хмельницького обласного краєзнавчого
музею, пересувна виставка побувала у Кам’янці-
Подільському, Городку, Деражні, Дунаївцях,
Чемерівцях, Новій Ушиці, Віньківцях, Ярмолин-
цях, Волочиську, Теофіполі. Наразі – черга за
містом енергетиків, де два тижні поспіль меш-
канці та гості зможуть ближче познайомитися з
нашою історією та її видатними особистостями.

Найдавніше зображення сучасного тризуба
має місце на срібниках князя Володимира Ве-
ликого: це був його власний геральдичний знак.
Позицію, аби обрати тризуб гербом України,
відстоював і її найперший Президент, Голова
Центральної Ради Михайло Грушевський. Він
упродовж осені 1917 року брав активну участь у
дискусії про вибір герба молодої держави. Ціка-
во, що варіантів було кілька, серед них зобра-
ження золотого лева (герб Галицько-Волинсь-

кої держави), архистратига Михаїла та козака із
мушкетом (герб гетьманщини). А 6 січня 1918
року з’явилася в обігу перша українська банкно-
та – 100 карбованців. На ній автор Георгій Нар-
бут подав у восьмикутній рамці знак Володими-
ра Великого. За три тижні зображення тризуба
було затверджено й на прапорі українського
військово-морського флоту. До
творців українського герба належить
і графік та архітектор Василь Кри-
чевський. Він розробляв державні пе-
чатки для ділових та офіційних доку-
ментів.

Взагалі проектуванням українсь-
ких грошових знаків та інших доку-
ментів займався створений у березні
1918 року мистецько-граверний від-
діл при Експедиції заготовки держав-
них паперів. Над проектами банкнот,
поштових, гербових, консульських і
театральних марок, водяних знаків
працювало понад 20 художників, зо-
крема Михайло Бойчук, Антін Середа,
Олександр Богомазов, Григорій Зо-
лотов, Іван Мозалевський, Олександр
Красовський, Борис Романовський, Антон При-
ходько та інші. Форма тризуба у проектах цих
митців має дуже різноманітні художні інтерпре-
тації.

Відвідувачі виставки в Палаці культури мо-
жуть також побачити низку ікон, на яких зобра-

жений святий Володимир Великий, власне зоб-
раження тризуба на його ризах. Ці роботи, авто-
ром яких є художник Святослав Гординський,
знаходяться в ряді культових споруд усього світу.
Одним словом, нетішинці зможуть багато по-
черпнути із історії творення Української дер-
жавності, відвідавши змістовну експозицію в

Палаці культури. Варто лише віднайти час і ба-
жання. Згодом виставка буде представлена в
інших містах Хмельниччини, зокрема Славуті,
Старокостянтинові, Шепетівці.

Тетяна Степанюк
Фото автора

«ДВІ ДОЛІ – ОДНА ФІЛОСОФІЯ ЖИТТЯ»
Відомо, що талановита людина

має хист до всього. Ці слова сповна
стосуються відомої нетішинки
Світлани Лелях, адже здібності цієї
жінки багатогранні. Як автор бага-
тьох скульптурних меморіалів, пам’я-
тників, стел та дошок вона увіко-
вічнює історію України, її славні та
трагічні сторінки. Сильні руки цієї
хворобливої жінки на «ти» з мета-
лом та каменем, а ще віртуозно во-
лодіють пензлем та різцем. Її мис-
тецькі здобутки прикрашають багато
куточків Хмельниччини, Прикарпат-
тя,  нагадуючи цим, що ми -українці.

До недавнього часу не так багато
нетішинців знали про цілющу корець-
ку воду, про перлину Рівненщини,
яка знаходиться за декілька десят-
ків кілометрів від міста енергетиків.
Ця родоно-азотна вода, яка є горді-
стю Корецького обласного закладу
відновного лікування, поставила і
ставить на ноги багатьох недужих.

Корецький санаторій-лікарню,
який уже працює майже 40 років,
очолює головний лікар Анатолій
Миронець. За цей час тут оздоро-
вилось дуже багато пацієнтів з усієї
України, ближнього та далекого
зарубіжжя. Анатолій Іванович гор-
диться тим, що незважаючи на труд-
нощі та складні часи, вони все ж таки
змогли зберегти водолікарню та
прославити її далеко за межами
Корця та Рівненщини.

Кілька років тому мала щастя
побувати у корецькій здоровниці і
скульптор Світлана Лелях. Неодно-
разово проходячи санаторне ліку-
вання, Світлана Мефодіївна на собі
відчула силу і цілющу здатність місце-

вої води та професіоналізм і най-
кращі людські якості корецьких ме-
диків. Саме тут і прийшла до неї ідея
прославити святу корецьку землю і
скласти шану людській праці, праці
лікаря.

Пам’ятна гранітна стела, яка
символізує історію Корецького
водолікувального санаторію і
возвеличує працю його людей,
невдовзі була готова. Відкриття
прийшлося на велике право-
славне свято - Покрову Божої
Матері. Цей день став початком
дружби нетішинців та корчан. А
Світлана Лелях відтоді вважає
Корець другою домівкою, завж-
ди старається двічі на рік при-
їхати в містечко, аби пройти ліку-
вання.

Низку своїх творчих доробків
вона уже подарувала корчанам.
Це розміщені на навчальних зак-
ладах дві меморіальні дошки Тарасу
Ляшуку та Анатолію Гаврилюку, які
загинули на сході України, захищаю-
чи свою Батьківщину, меморіальний
комплекс загиблим землякам, учас-
никам бойових дій в Афганістані під
назвою «Україно! Ми вірні сини твої!».

Нинішній візит до Корця Світла-
на Мефодіївна поєднала не лише з
лікуванням: вона презентувала
своїм давнім друзям та однодум-
цям фільм «Дві долі - одна філосо-
фія життя», який створили журнал-
істи та оператори нетішинської
телекомпанії «Лотел» під керівниц-
твом головного редактора Галини
Місюк. Він увійде окремим додат-
ком до однойменної книги, котра
невдовзі побачить світ. Видання

присвячене 148-ій річниці від дня
народження геніальної поетеси
Лесі Українки та 48-ій річниці твор-
чої діяльності Світлани Лелях.

На творчий вечір Світлани Мефо-
діївни завітали заслужений пра-
цівник культури України, директор

музею Лесі Українки в Новограді-
Волинському Віра Римська, заступ-
ник голови Корецької РДА Олександр
Сухий, голова Корецької районної
спілки ветеранів Афганістану, заступ-
ник міського голови Іван Маркевич,
завідувач сектора культури й туризму
Корецької РДА Вікторія Плисюк, за-
відувач травматологічного відділен-
ня КЗ «Корецька обласна лікарня
відновного лікування» Людмила Ки-
мак та поціновувачі мистецького та-
ланту незвичайної жінки.

Як зазначила Віра Римська,
Світлана Лелях-Бегутова – це жінка,
яка слідує ідеалам великої Лесі:

–  Перша зустріч зі Світланою
Мефодіївною вплинула на мене: я
побачила в ній Лесину одержимість.

Це дві жінки, життя яких зійшлися на
одній дорозі служіння українському
народу. Пані Світлана не боїться ро-
боти, вона трудолюбива жінка. За
свою сподвижницьку працю стала
лауреатом премії імені Лесі Україн-
ки обласного відділення Українсь-

кого фонду культури. З раннього
віку хворіла, та, маючи велику
силу волі до життя, любов до
Батьківщини, народу, вона виз-
начила своє майбутнє.

Із словами подяки й наста-
нови звернулася до присутніх
Світлана Лелях-Бегутова:

– У наших дітей є велике май-
бутнє, хоча держава потерпає
від війни, але, дякуючи героям
України, які захищають Батькі-
вщину, ми живемо все-таки в
мирі. Багато залежить від нас,
українців. Ніколи не чекаймо,
що нам хтось має відбудувати

Україну. Нам потрібно будувати дер-
жаву самим. Ми можемо зробити
свою країну великою, сильною, хо-
рошою, незалежною - маємо всі згур-
товано працювати.

Творчий вечір прикрасили му-
зичні вітання від Світлани Скоковсь-
кої, Анастасії Дуди та Ярослава Про-
коповича-Примаковського.

Україна здавна славиться і
піснею, і словом, і вишиванкою, і пи-
санкою. Проте без людей-смолос-
кипів, які доносять все це до народу,
нація не заявила б про себе у світі.
Щоб зберегти свою культуру, традиції
та звичаї, не можна просто тліти,
потрібно горіти і палати, як це і ро-
бить Світлана Лелях-Бегутова.

Тетяна Степанюк
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ВП «Хмельницька АЕС» пропонує сту-
дентам 1 - 4 курсів вищих навчальних за-
кладів України, а саме: Національний уні-
верситет «Львівська політехніка», НТУУ
«КПІ», Одеський національний політехніч-
ний університет, Вінницький національний
технічний університет, Київський національ-
ний університет імені Тараса Шевченка, які
навчаються за кошти державного бюджету,
укласти тристоронні договори на підготовку
спеціалістів/магістрів з подальшим праце-
влаштуванням на ВП ХАЕС за такими спе-
ціальностями: Електричні станції (1-4 курс);
Атомна енергетика (1-2 курс); Автоматиза-
ція та комп’ютерно-інтегровані технології
(1-4 курс); Хімічні технології та інженерія;
(1-2 курс); Інженерія програмного забезпе-
чення (1-4 курс); Комп’ютерні науки (1-3
курс); Системний аналіз(1-2 курс); Кібер-
безпека (1-2 курс).

За довідками звертатися у відділ кадрів
ВП «Хмельницька АЕС» до 15 вересня 2019
року. При собі необхідно мати довідку з
вищого навчального закладу про успішність
(для студентів 2-4 курсів). Відбір студентів
буде розглядатися на конкурсній основі.
Кількість місць обмежена.

Наталію Володимирівну
НАУМУК

Миколу Йосиповича
МАХЛЮКА

Ганну Іванівну
ЯРМОЛЮК

Анатолія Васильовича
ДМИША

Богдана Васильовича
ДМИША

з Днем народження!
Щоб вас любили щиро, поважали,
І без уваги вас не залишали,
Всім рідним і близьким – здоров’я, сили,
Щоб доля на руках завжди носила!
Хай буде Боже вам благословення,
Щасливим і багатим сьогодення,
Щоб друзі вас повік не забували,
Здоров’я щоб було, немов із сталі!

Колектив ЦДПРВ

Віктора Григоровича
МАКСИМЦЯ
з 55-річчям!

Хай буде натхнення, завзяття та сили,
Щоб мир та любов ви у серці носили,
Щоб спокій жив з вами в оселі завжди
І щиро раділи новому дню ви!
Кар’єра щоб вгору летіла як птах,
Удача присутня хай буде в ділах.
Не треба роки свої вам рахувати,
Бо вам більш ніж 20 не зможуть і дати!
Бо посмішка щира та світла душа
Вам личать і зараз, і кожного дня.

Колектив ЗВВО та цехком

ВІТАЄМО

16 серпня рятувальники 3 Держав-
ного пожежно-рятувального загону Го-
ловного управління ДСНС України в
Хмельницькій області провели такти-
ко-спеціальні навчання з ліквідації над-
звичайної ситуації з розливом легко-
займистих речовин.

За тактичним задумом, при вико-
нанні маневрових робіт стався схід з
рейок залізничної цистерни в резуль-
таті чого виникла її розгерметизація, що
призвело до загорання горючої рідини.
На момент прибуття  полум’ям була охоплена
одна залізнична цистерна та рідина на загальній
площі близько 250 м2, існувала загроза розповсю-
дження вогню на сусідні цистерни.

Рятувальники негайно почали ліквідацію за-
горання. Гасіння пожежі відбувалось у два ета-
пи: охолодження палаючого та сусідніх резерву-
арів та проведення пінної атаки за допомогою
автомобіля комбінованого гасіння та 2-х лафет-
них стволів з пінними насадками. Завдяки опе-
ративним та професійним діям рятувальників

вдалось швидко побороти полум’я та не допус-
тили розповсюдження вогню.

Всього до навчань залучалось 5 одиниць
техніки та 20 чоловік особового складу підрозділів
3 ДПРЗ.

Дані навчання показали професіоналізм ря-
тувальників та злагоджені сумісні дії вогнеборців
ДСНС.

3-й Державний
пожежно-рятувальний загін

ГУ ДСНС України у Хмельницькій області

ÌÎÍÅÒÈÇÀÖIß ÏIËÜÃ

РОДИНА НЕТІШИНЦІВ ПОПОВНИЛАСЯ
ПОТРІЙНИМ ЩАСТЯМ

Діти – це безмежна щирість і радість. Їх май-
бутнє залежить від дорослих, а майбутнє нашої
країни залежить від них. Вони не повинні страж-
дати від того, що хтось вважає їх чужими. Вони

заслуговують жити в світі, де немає жорстокості,
болю та насильства. Однією з форм сімейного
виховання дітей-сиріт та дітей, які залишилися
без піклування батьків є влаштування під опіку.
Відтак, відповідно до рішення виконавчого комі-
тету Нетішинської міської ради від 14 серпня
2019 року троє діток – дворічну дівчинку і двох
хлопчиків трьох та чотирьох років з Вінниччини
було влаштовано під опіку в сім’ю нетішинців.

Новоспечені батьки обіцяють робити все для
того, щоб створити належні умови для прожи-
вання та виховання малечі, подарувати їм бать-
ківську любов, створити у сім’ї атмосферу поваги
та взаєморозуміння. Щастя і добра родині!

Відділ з організаційних питань апарату
виконавчого комітету Нетішинської міської ради

З 1 жовтня впроваджується монетизація пільг
на житлово-комунальні послуги. Управлінням
соціального захисту населення проводиться
підготовча робота до процесу монетизації пільг.
Зокрема, звірка та уточнення даних, внесених
до Єдиного державного автоматизованого реє-
стру пільговиків, на підставі яких буде проводи-
тись нарахування пільг.

Так, з жовтня одночасно функціонуватимуть
дві системи надання пільг у грошовій формі –
готівкова і безготівкова. Для нарахування пільг у
грошовій безготівковій формі пільговикам звер-
татися до управління соціального захисту насе-
лення не потрібно.

За бажанням пільговика пільги можуть на-
даватися готівкою. Для цього необхідно зверну-
тися до управління соціального захисту насе-
лення у жовтні з відповідною заявою (із
зазначенням реквізитів поточного рахунку, від-
критого в АТ “Ощадбанк”). Таким особам кошти
надходитимуть на особисті рахунки в АТ “Ощад-
банк”. Кошти пільговики зможуть зняти з влас-
ного рахунку у будь-який час.

Вказані вище альтернативні механізми на-
дання пільг – це право вибору пільговика макси-
мально зручної для нього грошової форми отри-
мання пільг: готівкової чи безготівкової. При
цьому незмінним залишається обов’язок пільго-

вика щомісяця сплачувати вартість фактично
спожитої послуги з урахуванням суми пільги,
перерахованої надавачам житлово-комуналь-
них послуг або виплаченої готівкою.

Пільговик зобов’язаний повідомляти управ-
ління соціального захисту населення про зміни
всіх обставин, які впливають на надання пільг
(зміна персональних даних, місця реєстрації/
проживання, видів послуг, кількості членів сім’ї
та інше).

Сума пільги, яка була виплачена надміру
через зловживання пільговика, має бути повер-
нута ним до державного бюджету. Якщо ж пільго-
вик добровільно відмовиться повернути суму
надміру перерахованої (виплаченої) пільги, її
буде примусово стягнуто через суд.

З огляду на вище означене, управління соці-
ального захисту населення просить пільговиків,
які зареєстровані в м.Нетішин, надати управлін-
ню інформацію про номер мобільного телефону
для внесення до Єдиного державного автомати-
зованого реєстру осіб, які мають право на пільги.
Також при собі необхідно мати: паспорт грома-
дянина України, посвідчення пільговика.

Додаткову інформацію можна отримати за
адресою: просп.Незалежності, 29, каб.2.

Контактні телефони: 4-10-04, 098-741-03-79;
050-645-23-12. 
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ДО ІСТОРИЧНИХ ВІХ РОЗВИТКУ НЕТІШИНА
У Нетішинському міському краєзнавчому

музеї відбулися 16-ті історичні читання, приуро-
чені до Дня Незалежності України, 35-ої річниці
набуття Нетішином статусу міста та 15-ої річниці
пуску другого енергоблока Хмельницької АЕС.

У вітальному слові начальник управління
культури виконавчого комітету Нетішинської
міської ради Іван Михасик повідомив про пози-
тивні тенденції у житті місцевої територіальної
громади. Вони принаймні не обмежуються по-
кращенням благоустрою міста енергетиків. За-
раз активно триває процес утворення Нетішин-
ської міської об’єднаної територіальної громади,
до якої приєдналися жителі Старого Кривина та
Нового Кривина.

Директор Нетішинського міського краєзнав-
чого музею Оксана Кононюк у своїй доповіді «До
ювілею пуску другого енергоблока Хмельниць-
кої АЕС: штрихи історії» зробила екскурс в істо-
рію розбудови міста Нетішин та Хмельницької
АЕС. За її словами, перше уявлення про початок
будівництва електростанції складається під час
перегляду фотознімків та
документів сімдесятих років
минулого століття. У рішенні
Міністерства енергетики та
електрифікації СРСР від 17
квітня 1975 року за № 80
затверджено техніко-еко-
номічне обгрунтування роз-
міщення АЕС біля Нетіши-
на Хмельницької області.
Актом і Постановою Ради
Міністрів УРСР 10 грудня
1975 року визначено офі-
ційну назву майбутнього
будівництва - Хмельницька
атомна електростанція. Че-
рез два роки розпочалась
підготовка будівельного
майданчика.

22 грудня 1987 року від-
бувся енергетичний пуск
першого енергоблока Хме-
льницької АЕС. А о 10 годи-
ні 28 хвилин 31 грудня він був прийнятий Держав-
ною комісією у експлуатацію. Пуск мільйонника
на ХАЕС означав не лише прагнення  будівель-
ників і атомників привнести у економіку краю
новий імпульс, але й гарантував сотням людей
цікаву роботу, високу заробітну плату,  місту Не-
тішину – надійне джерело тепла для домівок.

Вже  першого квітня 1988 року о 10 годині 15
хвилин Хмельницька АЕС виробила свій пер-
ший мільярд кіловат-годин електроенергії, тре-
тього липня 2004 року – сто мільярдів кіловат-

годин, а за майже тридцятилітній термін роботи
цей енергоблок продукував у енергосистему
більше 192 мільярдів кіловат-годин електро-
енергії. Саме цьому енергоблоку належить на-
ціональний  рекорд «продуктивності праці» - 14
млрд 618 кВт*год електроенергії вироблено у
2016 році. Сьомого серпня  2004 року о 22 годині
33 хвилини «на підтримку» енергоблока №1
включився енергоблок №2. Країна зробила важ-

ливий крок до енергонезалежності, фахівці ос-
воїли найсучаснішу методику управління ядер-
ними технологіями.

Хмельницька АЕС –
містоутворююче підпри-
ємство. Разом зі станцією
небагате поліське село
перетворилось на місто
обласного значення, яке
відіграє значну роль в усіх
сферах діяльності об-
ласті. На сьогоднішній
день Нетешин - це 36 ти-
сяч жителів, з них більше
п’яти тисяч чоловік - пер-
сонал атомної електрос-
танції.  Доля енергетиків
порівняно невелика по
відношенню до загальної
кількості населення, але
безпосередньо працівники атомної станції фор-
мують близько  70 відсотків надходжень до бю-

джету міста, понад двад-
цять відсотків бюджету
Хмельниччини.

В історії підприємства і
галузі були часи абсолют-
ної підтримки розвитку
ХАЕС, час нищівної крити-
ки і зневіри у цей вид енер-
гетики,  роки мораторію на
будівництво нових блоків,
завершення будівництва і
введення в експлуатацію
енергоблока №2, споді-
вання на швидке завер-
шення будівництва 3 та 4
енергоблоків…

Важливо, що атомники
завжди до своєї роботи
ставляться відповідально,
і до мети крокують цілесп-
рямовано та наполегливо.
Прикладом може бути все,
що пов’язано з енергобло-

ком №2. Його введення в дію було колосальним
вкладом у майбутнє атомної енергетики. Украї-
на довела, що спроможна власними силами
забезпечувати будівництво надзви-
чайно складних об’єктів, а якісне
функціонування другого енергобло-
ка певною мірою стало еталоном
для вітчизняної атомної енергетики.

Продовжучи тематику історії
Нетішина та Хмельницької АЕС про-
відний бібліограф Нетішинської цен-
тралізованої бібліотечної системи
Олена Кушнірук розповіла про крає-
знавчі ресурси Нетішинських місь-
ких бібліотек. Частина унікальних
видань була продемонстрована на
спеціальному стенді. Основу експо-
зиції склали ілюстровані видання
про різнопланову діяльність одно-
го із найбільших підприємств Хмель-
ниччини – ХАЕС.

Про те, що працівники Хмельницької АЕС не
тільки хороші професіонали, а й різнопланово
розвинені особистості йшлося у доповіді корес-
пондента газети «Перспектива» Олександра
Шустерука. Він детально розповів про історію
підготовки та організації велопробігу від Нетіши-
íà äî Êóçíåöîâñüêà (íèí³ Âàðàø,- авт.), в якому
взяли участь тридцять працівників електро-
станції на чолі з головою профкому ХАЕС Михай-
лом Гуком. Ця акція була присвячена реалізації
проекту з пуску другого енергоблока Хмельниць-
кої та четвертого Рівненської АЕС. За словами

Олександра Петровича, це був перший масовий
велопробіг у нашій країні, учасниками якого ста-
ли атомники. Сама подія мала широкий резо-

нанс у засобах масової інформації. Сьогодні у
фондах Нетішинського міського краєзнавчого
музею зберігається ексклюзивна футболка із
картою маршруту велопробігу «Нетішин-Кузне-
цовськ». Її подарував безпосередній учасник тієї
акції, головний редактор газети «Перспектива»
Віктор Гусаров.

До вивчення історії нашого краю долучають-
ся багато науковців та краєзнавців. Свій вагомий
внесок має і заступник директора з наукової
роботи Нетішинського міського краєзнавчого
музею Тарас Вихованець. Він автор низки книг,
наукових статей, які присвячені дослідженню
історії Нетішина та округи. Перед учасниками
історичних читань Тарас Васильович поділився
тезами власних досліджень, що охоплюють віхи
адміністративних перетворень Нетішина від
села до міста обласного підпорядкування.  Наш
колега акцентував увагу на одному із старих
документів,  на основі якого доведено, що перша
згадка про населений пункт Нетішин датується
30 січня 1542 року. За його словами, краєзнавці
інколи допускають неточності у згадках про істо-
рію цього села.

Багато старших жителів Нетішина та сусідніх
сіл та міст добре пам’ятають продукцію Неті-
шинського хлібзаводу, який почав діяти з грудня
1986 року. Йому судилося проіснувати лише двад-

цять п’ять років. Але цей період став помітною
сторінкою в історії не тільки Нетішина, а й його
жителів, які брали участь у виготовленні смачної
продукції.

На завершення історичних читань Оксана
Кононюк закликала їх учасників більш активні-
ше пропагувати минувшину нашого краю, який є
унікальним у економічному, етнографічному та
природоохоронному аспектах.

Віктор Войковський,
науковий працівник Нетішинського

міського краєзнавчого музею
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З 15 по 22 серпня 2019 року в акушерському від-

діленні Нетішина народилося 9 немовлят: 1 дів-
чинка і 8 хлопчиків. Нетішинських немовлят цього
разу 5: 1 дівчинка і 4 хлопчики.

Мамою найбільшої новонародженої дитини
стала нетішинка Ірина Миколаївна Власова.
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Щиро вітаємо ба-
тьків з поповненням у сім`ї.

Дані на 9 годину 22 серпня 2019 року.

1919-му році столиця Укра-
їнської Народної Республі-

ки знаходилася в місті Кам’янці-
Подільському. А в місті Шепетівці в
обігу «ходила» власна грошова оди-
ниця. Про ці та інші цікаві події Ук-
раїнської революції 1917–1921 ро-
ків розповідалось у документальній
виставці, яка презентувалася в
музеї Миколи Островського в Ше-
петівці.

- У ній були представлені архівні
документи та фото про революцій-
ні події. Також йшлося про форму-
вання уряду та створення гілок
влади, про політичних лідерів Ук-
раїнської Народної Республіки,
Гетьманату, Центральної Ради та
Директорії, - каже  науковий праці-
вник Антоніна Кротович. -  З власної
фондової колекції музею Миколи
Островського виставку вдалося
доповнити Віденською серією пош-
тових марок УНР та грошовими
знаками, адже гроші у
період Української ре-
волюції дуже часто змі-
нювалися. Певний час
на території нашого міс-
та в обігу була навіть
власна грошова одини-
ця – бони Шепетівської
єврейської громади.
Революційне протисто-
яння негативно позна-
чилося на рівні життя
населення. Інфляція, ріст цін та де-
фіцит промислових товарів були
звичним явищем. Зокрема, у цій
виставці є приклад того як ціни зрос-
тали вгору: влітку у 1918 році пара
черевиків у Києві коштувала 100 кар-

ÅÊÑÏÎÍÀÒÈ
ÐÎÇÏÎÂIÄÀÞÒÜ

Ñòî ðîêiâ òîìó ñòîëèöÿ ÓÍÐ òèì÷àñîâî áóëà íà Õìåëüíè÷÷èíi

бованців, а двома роками пізніше у
Кам’янці-Подільському вартість
сягнула 25 тисяч карбованців. В обі-
гу були різні гроші, бо готівки катас-

трофічно бракувало. Тому кожен
регіон друкував та вводив свою гро-
шову одиницю. Особливого коло-
риту цій виставці додали репліки
тогочасних прапорів, які також з
власної фондової колекції музею.

У експозиції є прапор Запорізь-
кого полку, який створено в Москві
влітку 1917 року з вояків-українців
російської армії. У 1918 році це зна-

мено передали до 4-го Сердюцько-
го полку – гвардії гетьмана Павла
Скоропадського. У 1919 році пра-
пор став полковою святинею 4-го
полку Січових Стрільців. До 1945
року він знаходився в Українському

музеї визвольної боротьби у Празі,
де був захоплений радянськими вій-
ськами та невдовзі переданий до
нинішнього Національного музею

історії України. Цей прапор – дво-
сторонній, з одного боку на синьому
тлі присутнє зображення козака з
мушкетом, з лівої та
правої сторони від яко-
го розміщено по три
прапори блакитно-
жовтого та червоно-
чорного кольорів. По
периметру прапора
присутній напис на
чорному тлі золота-
вими літерами, який
місцями втрачено:
«Знамено українсько-
го запорізького полку».
Зі зворотної сторони в центрі прапо-
ра присутнє зображення: на бла-
китному тлі янгола із заплющеними
очима, який в обох руках тримає
мечі, що схрещені між собою. Інший
прапор з написом «Мошенський
сільський козачий курінь оборони
землі української». Прапор козаць-
кого куреня, що брав участь у боях на
Черкащині. Ще один прапор доби
УНР «Слава вільній Україні». Доку-
ментальна виставка, присвячена

100-річчю Української революції
1917–1921 років, розпочинається з
періоду пробудження нації, а закін-
чується – Другим зимовим походом

1921 року, що завершив збройну бо-
ротьбу Армії УНР за українську дер-
жавність. – Але державний центр

продовжував працювати у екзилі
(вигнанні) аж до проголошення Не-
залежності України. На виставці пре-
зентувалось фото, як у 1992 році в
Маріїнському палаці – в резиденції
Президента України – останній пре-
зидент державного центру УНР в
екзилі Микола Плав’юк передав
президентські повноваження й
клейноди Леоніду Кравчуку, – дода-
ла Антоніна Кротович.

Ірина Погребняк

ЛЕГЕНДИ УКРАЇНЦІВ
ПРО МАТЕРИНСЬКІ СЛЬОЗИ

Лише сніг зійде, а на луках, на горбах, понад
стежками з’являються маленькі білі квіточки.
Люди називають їх материнськими сльозами і
склали таку легенду. Колись, дуже давно, на наш
край нападали татари. В одному селі жила бідна
вдова. Мала вона трьох синів-козаків - один дру-
гого кращий. Уже повиростали вони, і думала
мати, що невісток приведуть, поміч буде. Але не
так сталося, як гадалося. Чорною хмарою посуну-
ла на Україну татарська орда. Пішла та сила вгору
по Дністру аж під Карпати грабувати народ і в ясир
забирати: хлопців-молодців на галери, а дівчат -
для гаремів ханських та султанських.

Зібралися три сини тієї вдовиці на татарву йти.
Попросили в матері благословіння, поклонили-
ся громаді, взяли мечі, осідлали коней вороних і
поїхали з побратимами на рать. Люта січ була, на
одного козака по п’ять зайд сунуло. Та відступили

татари, бо багато бусурманських голів лишилося
над Дністром. Поверталися з перемогою хлопці
додому по білому снігу, що випав після битви. Але
для матері-вдови принесли вони сумну звістку: її
два сини впали у лютій січі, а третього, порубано-
го, забрали татари з собою.

 Боса і простоволоса бігла мати по білому снігу
за третім сином і тяжко голосила. Гіркі сльози
рясним дощем падали з очей. Від них танув білий
сніг. Де впала сльозина, там розквітала малень-
ка квіточка. Назвали ці квіточки материнськими
сльозами. А ще їх маргаритками називають.

ПРО ХЛІБ І ЗОЛОТО
Колись ще давно на галицькій землі жив-

панував король Данило. Був король багатий та
мав власного майстра, який виготовляв йому
срібні та золоті гроші. Майстер працював у залі, де
була каса під суворим наглядом короля, який
відкривав залу, аби майстер зайшов і мав змогу

працювати, та зразу ж закривав за ним двері.
Лише після роботи король власноруч випускав
майстра із зали з касою. Тож лише він знав про
справжнє багатство Данила, і так розжився, що
геть забув як це голодним бути, і каже королю:

- Золото – то цар.
- Ні, майстре, то хліб – усьому голова, - вип-

равляє його Данило.
 - Та ні, золото та срібло, - сперечався з

королем майстер.
Сперечалися чоловіки, аж поки королю це не

обридло і не пішов він геть з майстерні. А наступного
дня бачить Данило – а на стіні майстерні напис:
“Хліб – болото, а всьому голова – срібло й злото”.

На це король лише промовчав. А наступного
ранку, як зазвичай, він привів майстра, замкнув
його, а тут новини від гінця – ворог наближається,
треба рушати у похід. Так Данило зібрав військо та
відправився захищати рідний край, а от про май-
стра забув зовсім. А відчинити його ніхто не мав
права, бо був такий наказ короля, інакше – смерть.

Минуло кілька місяців. Данило з військом по-
вертаються додому, перемога діста-
лась їм. Але ні майстра, ні подарунка
на честь перемоги, на який король так
чекав, не було. І ось Данило згадав.
Швидко зістрибнув з коня та підбіг до
каси, відчиняє, а там кістяки на купі
золота – все, що залишилось від майст-
ра. А на стіні золотом написано: “Сріб-
ло, золото – то болото, а хліб – цар”.

   Отак життя навчило...
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